



# 新动能对新增就业贡献率约70%

## 到2017年年底 我国平均每千人拥有企业21.8户

新华社北京10月14日电(记者安蓓)国家发展改革委14日发布的报告指出,大众创业、万众创新为我国稳定和扩大就业提供了重要支撑。初步统计显示,新动能对新增就业的贡献率达到70%左右。

在新一轮科技革命和产业变革加速重构全球创新版图、重塑全球经济结构的大背景下,我国创新创业更加活跃。《2017年中国大众创业万众创新发展报告》指出,到2017年年底,我国平

均每千人拥有企业21.8户,比上一年增加近3户。其中,新登记小微企业周年开业率保持在70%左右,户均从业人员从开业时的6.1人增加到7.3人。

根据报告,截至2017年年底,中央企业约有150多万科技人员参与创新创业,带动就业人数近700万人。全国创业孵化载体内企业就业人数超过200万人,每家毕业企业平均带动就业43人。此外,新登记企业数量持续增长带动实有企业数量连续5年实

现两位数增长。截至2017年年底,我国实有企业数量达到3033.7万户,同比增长16.9%。

报告指出,部分新兴产业领域新登记企业数量增长更快,显示创新创业在振兴实体经济和加速产业迈向中高端方面发挥了积极作用。2017年制造业新登记企业数量和注册资本同比分别增长16.3%和33.6%,延续2016年以来的回升态势。其中,现代制造业新登记企业数量同比增长18.2%。新兴服务业

# 国家市场监督管理总局 解决线上线下内销外销 产品标准不一致问题

新华社北京10月14日电(记者赵文君)国家市场监督管理总局局长张茅在2018年世界标准日主题活动的主旨发言上说,要持续推进标准与认证、计量、检验检测等质量基础设施的协同发展,切实解决线上与线下标准的不一致、内销产品与外销产品标准不一致的问题。

张茅说,要进一步整合精简强制性标准,切实提高民生和公共安全领域标准水平,进一步提升国家标准修订工作效率,将标准平均制订周期从目前的36个月压缩至24个月以内。

今年10月14日是第49个世界标准日,国家市场监督管理总局统计,截至目前,我国已有国家标准3.7万多项,覆盖了一、二、三产业和社会事业的各个领域,部分领域标准与国际标准的一

致性水平达到80%以上。张茅表示,要广泛开展标准实施效果评估,2020年底以前,新发布的强制性国家标准开展质量及效益评估的比例要从目前的10%提升到50%以上。争取在2020年底前,主要消费品领域与国际标准一致性程度,从86%提高到95%以上。

# 金沙江堰塞湖险情基本解除

新华社北京10月14日电(记者黄艳)长江防总滚动会商会14日通报,金沙江堰塞湖下游巴塘、奔子栏等各水文站陆续现峰转退,预计石鼓站15日2时前后现峰。根据水文部门监测,目前堰塞湖坝下水位平稳,险情已基本解除。

据介绍,石鼓站洪峰水位将在其保证水位1824.5米附近,相应流量5700立方米每秒左右,洪水重现期接近5年一遇。

记者从会商会了解到,长江防总分析水文监测预报成果,并进一步优化水电站调度。金中梯级水库梨园、阿海、金安桥按调度令逐步降低水位运行,14日8时已分别降至1611.27米、1499.54米、1411.52米,依次在正常高水位以下6.73米、4.46米、6.48米,金沙江中游梨园等水电站已预泄腾出库容3.16亿立方米,准备迎接即将到来的洪峰。

有关专家预测,15日,金沙江中游梨园、阿海、金安桥入库流量将继续出现洪峰。

# 3 2 中国女排力克美国队



新华社名古屋10月14日电(记者韦骅、严蕾)2018女排世锦赛六强赛14日开战,在下午首先进行的一场较量中,中国队3-2战胜美国队,为这一阶段的比赛开了一个好头。

在第二阶段的比赛中,中国队曾3-0完胜美国队。此役,美国队在攻防两端给中国队制造了较大麻烦,五局比分分别为25-22、19-25、20-25、25-23和15-9。

本场比赛,中国队虽然在扣球得分方面落后对手,但在拦网和发球直接得分两项则占优。中国队共有5人得分上双,朱婷依旧是取胜的最大功臣,得到全场最高的25分。

作为2014年世锦赛的决赛球队,中国队与美国队在六强赛前在世锦赛上共交锋8次,双方各胜四场。



# 王德泰 虎威将军威震 东满

新华社沈阳10月14日电(记者黄璐、王莹)王德泰,原名王铭山,1907年出生于奉天省盖平县(今辽宁省营口市大石桥市)。1926年到吉林省延吉县茶条沟谋生。1931年九一八事变后,积极参加抗日活动。同年加入中国共产党,担任延吉县反帝同盟组织部部长。

1932年春,王德泰受党组织派遣,到延吉县三道湾做争取山林队长江好的工作。后任延吉游击队小队队长、中队长、大队参谋长等职。1934年3月,任东北人民革命军第二军独立师政委。不久任中共东满特委书记、军事部长。1935年3月,改任独立师师长。曾指挥所部取得攻打安图县城等战斗的胜利。与中共东满特委书记董长

(上接第一版)把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量,改进工作方式方法,发挥各级政协党组在政协工作中的领导核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用、政协组织中共产党员的先锋模范作用,把党中央决策部署和对政协工作的要求落实下去,把海内外中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来,共同为党的十九大确定的目标任务而奋斗。

新时代人民政协党的建设必须坚持党的领导,把握政治性质定位,发挥好协商民主这一实现党的领导重要方式的作用,保证党的理论和路线方针政策贯彻落实,坚持全面从严治党,落实管党治党责任,把政协党组和党员队伍建设好,坚持民主集中制,确保政协党组的活力和作用的团结统一,坚持政协党组发挥领导核心作用与政协组织依照法律和政协章程履行职责相统一,把党的主张通过民主程序转化为政协组织的决定,更加广泛地凝聚共识、凝聚力量,坚持从实际出发,突出政协特色,积极探索创新,以党的建设推进新时代人民政协事业发展。

二、切实担负起实现党对人民政协领导的政治责任

人民政协是政治组织,旗帜鲜明讲政治是人民政协的根本要求。政协党的政治建设的首要任务是坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。各级政协党组要全面肩负起实现党对人民政协领导的重大政治责任,发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用,确保把党中央大政方针和决策部署不折不扣贯彻落实到政协全部工作中。严格执行重大问题请示报告制度,政协党组每年至少向同级党委作一次全面工作报告,政协年度协商计划、常委会工作报告、全体会议和常委会会议、党组重要工作等要向同级党委请示报告,传达党中央重要会议精神、执行党的重要指示和决定的情况要专题报告,重大事项和重要情况要及时请示报告,严格要求政协组织中的共产党员时刻牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。

各级政协党组要认真落实开展党的统一战线工作的职责要求,引导各民主党派、无党派人士、各人民团体和各族各界人士深刻认识人民政协是一个政治共同体,必须共同落实党中央对人民政协的领导和对政协工作的要求,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在道路、方向、目标上形成统一意志和步调。建立政协党组同参加政协的各民主党派、无党派人士经常性联系制度,正确处理一致性和多样性的关系,及时了解统一战线内部思想动态,把在一些敏感点、风险点、关切点上强化思想引领同经常性思想政治工作结合起来,不断增强引领政治底线的定力和找到最大公约数、画出最大同心圆的能力和找到最大公约数、画出最大同心圆的能力,把更多的人团结在党的周围。

三、坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是政协党的建设的基础性工作。

政协党组要把理论学习摆在更加突出的位置,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,系统掌握党的基本理论、基本路线、基本方略,把握核心要义、精神实质、实践要求,持续在学懂弄通做实上下功夫,做到学而思、思而信、信而行。坚持和创新学习制度,以政协党组理论学习中心组学习为引领,主席会议集体学习、常委会会议集体学习、委员学习培训等相配套,形成内容丰富、形式多样的学习制度体系,推动实现以党员领导干部为重点的学习全覆盖。坚持理论联系实际,把学习教育同视察考察、专题调研等履职实践结合起来,感受新成就、领悟新思想。

大力弘扬马克思主义学风,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,认真开展不忘初心、牢记使命主题教育,用党的创新理论武装头脑,引导政协组织中的共产党员牢记党的宗旨,坚定对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念,解决好世界观、人生观、价值观这个总开关问题。

要引导参加人民政协的各民主党派、无党派人士、各人民团体和各族各界人士深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,并同深刻理解和中国共产党历史、统一战线历史、人民政协历史结合起来,不忘多党合作初心,不断增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,夯实团结奋斗的共同思想政治基础,在习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜下携手前进。

四、推进人民政协党的组织和党的工作有效覆盖

党的力量来自组织。要加强政协党的组织建设,做到哪里有政协党员哪里就有党的工作,哪里有党员哪里就有党的组织,哪里有党的组织哪里就有健全的组织生活和党的组织作用的充分发挥,实现党的组织对政协委员的全覆盖、党的工作对政协委员的全覆盖。

各级政协党组要按照党章和《中国共产党党组工作条例(试行)》等有关规定,明确职责、开展工作。坚持全国政协党组、机关党组和专门委员会党组的组织体系,加强全国政协党组对机关党组和专门委员会党组的领导,完善地方各级政协党组设置,在省级政协设立机关党组、专门委员会党组,设区的市级政协和有条件的县级政协可设立机关党组。各级政协机关党组必须服从批准其设立的党组织领导,在履行职责过程中还应当接受本级政协党组的领导,专门委员会党组应当接受本级政协党组的领导,机关党组要接受本级政协党组的领导,机关党组要接受本级政协党组的领导,机关党组要接受本级政协党组的领导。

五、驰而不息改进作风

作风关系形象,作风体现素质。政协党的作风是政协党的建设的核心,要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。

各级政协党组和共产党员要坚持求真务实、真抓实干,做转作风改作风的表率,持续改进视察考察工作,选题广泛征求意见,严格执行不准请迎迎来送往、层层陪同,不准违反规定吃吃喝喝,不准接受礼品、纪念品、土特产,不准接受超标准接待,不准搞高消费娱乐、健身活动等要求。坚持简约俭朴办会,科学安排会期、规模,不搞与会议无关的活动。切实改进文风,各种文件力求简明扼要、具体可行,会议发言提倡开门见山、言之有物,不断改进调查研究方式方法,严格控制团组规模,优化队伍组成,深入基层、深入群众、深入实际,着力提高调查研究质量,坚决克服重调查轻研究的现象,坚决防止图形式、走过场。政协组织中的党员领导干部和党员委员要自身正、自身硬、自身强,弘扬党的统战工作的优良传统作风,在同党外人士打交道时,坚持相互尊重、平等相待,以民主的作风、良好的形象团结人影响人,决不能居高临下、颐指气使。

一路干过来 品尝好日子

(上接第一版)一场席下来要用五六十袋面粉。如果再把附近几个村里盘算进来,养活这个小面粉厂不成问题。我心里忽地一亮,这不就是条挣钱路子嘛。于是,跟亲戚一合计,我俩搭伙,面粉厂当年开张,很快有了盈利。

现在农民种地,也不再两眼一抹黑了,那要看市场的脸色,市场需要啥,咱们就种啥。就拿今年我种的200多亩美国铁杆大叶香菜来说,一年四茬,一亩地纯利2800元,比普通香菜一亩地多赚1000多元。为啥这么贵?咱这香菜,生长快、菜叶嫩、不出苦、口感好,人们就认这种香菜。下午在地头收割,包装后直接送到机场,第二天中午,这些水灵灵的香菜就坐着飞机到了1800多公里外的广州,上了羊城市民的餐桌。

乡亲们流转土地有租金,年轻人可以进城打工,上岁数的还能在农场干点清闲活儿,几项加起来,收入比过去单纯种小麦、玉米强多了。

探索建立政协党组成员联系相关界别政协委员、党员委员联系党外委员制度,探索建立联系无党派人士界、宗教界委员机制,充分发挥党员委员在政治引领、发扬民主、合作共事、廉洁奉公等方面的模范作用,探索实行党员委员组织关系一方隶属、参加双重组织生活的办法,组织和引导党员委员自觉接受政

党的力量来自组织。要加强政协党的组织建设,做到哪里有政协党员哪里就有党的工作,哪里有党员哪里就有党的组织,哪里有党的组织哪里就有健全的组织生活和党的组织作用的充分发挥,实现党的组织对政协委员的全覆盖、党的工作对政协委员的全覆盖。

各级政协党组要主动加强与同级党的纪律、组织、宣传、统战等方面的联系配合,共同做好政协党的建设工作,共同建设好党员队伍、干部队伍,形成推动政协系统党的建设的强大合力和良好氛围。

各级政协党组要切实担负起管党治党政治责任,加强党风廉政建设,深入推进反腐败斗争,注重抓早抓小、抓苗头抓细节,开展纪律教育,强化日常管理监督,持之以恒正风肃纪,坚决防止利用政协影响力谋取私利,坚决防止利用委员资源谋取私利。支持纪检监察机关派驻政协机关纪检监察组履行纪检监察职责。对违纪

光有规模还不够,种地也得讲科学。引进啥品种、怎么打药施肥,这里头都有门道。今年雨水大,香菜长势受了不小影响。我咨询了专家,还是得大垄,搞无土栽培,那就再也不用看老天爷的脸色了。

新时代要有新气象,现如今,党的十九大又指出了乡村振兴的新路,真是说到咱农民心坎里了。除了我这家农场,我们村儿还兴起了合作社、专业大户、农业企业,咋形容我们村现在的红火劲儿呢,反正人人都是一副撸起袖子加油干的劲头。

现在,村里正在搞美丽乡村建设,政府出钱、村民出力,清垃圾、拆违建、建广场、种花草,村里干净了,人们心里也更敞亮了。

口袋鼓了,农民的嘴也心了。过去大鱼大肉的待客菜少了,人们更讲究荤素搭配,营养均衡。野菜、粗粮重新回到饭桌,成了尝新鲜。去城里串亲戚,只要带上几斤笨鸡蛋、无公害蔬菜或新磨棒子面,咱就拿出手。

现在人们获得幸福,叫我说,大伙儿的生活水平提高了,精神生活丰富了,日子每天都过得有滋有味,这就是咱庄户人的获得感和幸福感!

现在人们获得幸福,叫我说,大伙儿的生活水平提高了,精神生活丰富了,日子每天都过得有滋有味,这就是咱庄户人的获得感和幸福感!